

## 医生一晚接诊38人后猝死，网友：愿逝者安息！天堂里没有夜班



日前，青海大学附属医院急诊外科年仅43岁的郭庆源医生值完夜班后猝死，事发当晚共接诊38人。郭大夫的离开令人惋惜，做一名急诊室医生是一种怎样的体验呢？他们的工作究竟有多辛苦？让企鹅问答上的医生们告诉你。

 腾讯新闻 问答

### 一晚上接诊38人后猝死，急诊室医生的工作有多辛苦？

青海大学附属医院急诊外科年仅43岁的郭庆源大夫值完夜班后猝死，事发当晚共接诊38人。郭大夫的离开令人惋惜，做一名急诊室医生是什么体验？工作究竟有多辛苦？

北京天坛医院急诊科主任、硕导郭伟：没有假日，没有周末，甚至没有黑白，但求平安与理解。

急诊流水的病人一晚几十个是常态，若只是看病开药好很多，时刻警惕需要入抢的患者，新发的房颤，煤气中毒，心梗，等等，无论哪个系统都可能出现急症，脑子高度警惕，丝毫不能懈怠，一不留神就是命，在风口浪尖上工作的状态，像头脑风暴一样。

人聚精会神的时间最多40分钟，而急诊科医生要维持12小时甚至更长，在人们正常作息需要睡觉的时候，更是考验医生的职业素质，我们努力，为大家生命健康保驾护航。

企鹅答主catherine. 肖：

尊重医生的职业吧，因为没有医生谁来为我们的生命保驾护航，怎么可以把自己生命的守护者当作敌人呢？

医生真的很辛苦的，去过医院的就知道，外面患者或者家属焦急等待希望快点轮到自己，里面的患者希望医生尽可能详细查看自己或家人的病情回答自己的问题，而医生是连一口水都可能没时间喝地连轴转，到了下班时间也走不了，因为还有好多病人没看完。

夜班除了要做的事情还要处理各种突发情况。医生真的很累，我一直都很体谅医生的，没有好的医患关系，其实对自己和家人看病也没有好处，那种医闹行为更是可耻可恶，是愚昧无知自私自利的行为。

医生的敬业与辛苦值得我们去尊敬，那么你在就医时，都碰到过什么样的好医生呢？来企鹅问答，聊聊吧！



## 医者仁心，你碰到过什么样的好医生？

小雨是台州医院2008年收治的一名病人，在汶川大地震中，小雨失去了他的左腿。在台州医院医护人员的照顾下，小雨从伤痛和自闭中走出来，重展微笑…你在就医时，碰到过什么样的好医生？

企鹅答主睿睿妈：这些医生真的很辛苦，我是亲身体会，儿子生病二院，儿童医院都去过，医生态度都很好！

就拿这次流感来说，流感很严重，儿子突然发烧，儿童医院都是发烧的孩子。每个人都要排队，我们排了三个小时，九点多看诊，那个专家医生态度也很好，说你们检查完了也十点了，我也下班了，我帮你在转到刘大夫那，我给护士说一声，你们直接去就可以了。

但是我们十点半检查过后，那个专家医生还在办公室，我们又拿着检查报告去找她了，然后人家大夫还是很有耐心的给我们说好，开好药，开好水，等会刘大夫过来了，问她怎么还不走？

现在十点半了，那专家也郁闷了，说：我从上班就开始一直看诊，一直给我排号，到现在都没看完。看的出来，大夫也很累，但是跟我们这些孩子家长说话态度真的很好，我只想说，还是好医生负责任的医生多！在此给我们的医生必须大大的赞，你们辛苦了！

企鹅答主默：我当时就差给她跪下了，对我来说那就是救命之恩。

十几年前那时我儿子大概一两岁生病了很严重，记得当时已经下班了，门卫见我哭得可怜给刘主任打了电话。电话里刘主任听我在哭，一个劲儿安慰我，说她住在县政府那边骑车半个小时就到。不久刘主任骑着车气喘吁吁的来了，只记得她大概五十多岁的了吧，微胖，好像短头发。

她给我儿子开了药并嘱咐我怎么喂他，当时她跟门卫说接到电话，她锅里正煮着汤圆，煮熟就赶紧来了。我当时就差给她跪下了，对我来说那就是救命之恩！

要知道，我一个人带孩子，而且孩子是月月住院，家里老人都年纪大了，而且在偏远农村，为给孩子看病，我的亲妹妹把我送到车站，说是回去接我小姑子来陪我送孩子去医院住院，结果一去不复返。留我一个人在大马路上眼泪止不住的流，而一个陌生的医生却如此仁心我感激不尽。

现在刘主任早就退休了，我儿子明年也高考了，祝愿刘主任身体健康，好人一生平安！

企鹅答主紫色的阳光：这么多年过去了，每次想起来心里都是暖暖的，大夫和护士给我的感觉像家人一样温暖。

我很感谢当初我住院生小孩时的那些大夫和护士们。我属于晚婚晚育那种，我生我儿子时是2010年上半年，已经35岁了就是高龄产妇了，而且还是第一胎。当时离生产还有四周，孕检时就出现高血压妊娠紫癜，浑身的肿，大夫说我的情况很不乐观，很危险直接就住院了，住了一个星期，期间每天晚上值班的护士忙完之后，总有一个护士会到我们病房聊会天，我们病房一共住三个产妇。所以住院期间没有感到恐慌，心态也特别好。

周一早晨产科主任查房时就直接告诉我的主治大夫，安排当天做剖腹手术，说胎儿整37周已经足月了，而且我情况比较特殊，高龄加上高血压还是紫癜，一刻也不能耽误了。之后就被送进手术室做了剖腹，我是没有提前安排手术就直接插队进了手术室。（有人可能觉得肯定是医院有人才这样的，但是我实话实说，医院我一个认识的人都没有，也

没送过礼。)

我怀孕时体重胖到180斤，两个大夫抬我到手术台上都没抬动，我特别尴尬，很不好意思的说，给你们添麻烦了。大夫当时就笑了，说没关系，这没什么，你只要放宽心做手术就行，其他什么都不要想。一个中年护士对我说，别紧张要放松，今天你很幸运，是我们主任给你做手术。其实当时我听这话心里一点感觉都没有。我是半身麻醉，做手术时屋里是两个大夫两个护士。一个护士一直在我头旁边跟我说话，直到手术做完。

有很多做剖腹产的妈妈都说能听到手术刀和剪子的声音，我一直到做完都没听到。直到另一个护士托着孩子送到我眼前说，男孩，很健康，我才反应过来。哦，孩子拿出来了。大夫处理我刀口时才说话，“你这个胖妈妈表现得真不错，很勇敢。做完月子，一定要注意饮食，多运动减肥，高血压就好了，保持良好心态一切都没问题。”当时躺在手术台上听完大夫的话心里特别激动。只说了谢谢。

直到我回了病房才想起原来早晨查房的主任也就是给我做手术的主任。生完孩子，我老公买了很多糖送到护士站。从产检出问题到我出院一滴伤心的眼泪没掉过。有的人觉得我说的这些事没什么，很平常，其实只有像我这种情况的孕妈妈经历过这些才知道当时是什么心态。

企鹅答主遗忘过去：是他给了我老公第二次生命。

我想谢谢陕西省西安市西京医院心脏内科吕教授！当我老公去他科室看病吕教授说血管赌死了要住院马上做手术，医院没床位我们没办法了，我们没有办法的时候就在医院走廊里来来回回走不知道咋办了。

这时候吕教授下班了看到我们就问我老公为啥还没住院？我老公说没床位了，吕教授说快跟我来，吕教授说今天你是我看的最严重的一个病人了，吕教授把我老公带到重症监护室加了一个床位住院了，手术是吕教授做的后面也是定期到他那里检查的，我连一句谢谢都给他说他出国了，我在这里真诚的说一声谢谢您了！

医生的医术和医德哪个实际更重要？

企鹅答主荣芳工艺：医生的医德医风是决定医患纠纷的源头。

医生首先要讲究医德，其次是医术。一般病人和病人家属，进了医院心情都比常人急躁。作为医生，那怕你医术不高，可你懂得安慰病人及家属的心情，装出一副为病人也很急躁的样子，检查诊治不停歇，病人及病人家属看在眼里，急躁的心态就会随着你的尽心尽力而缓解。

医生医术再高，对病人冷若冰霜，这是在病人急躁的心上又添柴火。不出事方罢，出了事家属杀人之心都有。所以说医生在接收到病人以后，首先在行动上应与病人和病人家属尽量同步。对病人首先私自动手诊断一下，严重病人该实施抢救的要实施抢救，对不严重病人能放缓的就放缓一步。

不能见到病人就是去照片，去化验，去缴费。对于严重病人是经不起这样折腾的。出了事又是一句套路话，我还没诊治，病人没吃过我开的药，我在忙给其他人看病，把责任推得一干二净。对于有口无言的病人感觉你说的有道理，对于一些本来看到医生的态度就窝一肚子火的人，岂能吃你这套。不发生医闹事件怎肯罢休。所以医生的医德医风是决定医患纠纷的源头。

企鹅答主最后一支多巴胺：只有医术，没有医德，有可能会犯罪！只有医德，没有医术，更是罪上加罪！

其实这个问题是一个伪命题，因为医德和医术同样重要，缺一不可，是互为联系的有机整体！

一个医生如果只有医术没有医德，那么他就会犯下这样或者那样恶的错误，甚至会侵犯病人的利益，更甚至会走上犯罪的道路。

一个医生如果只有医德没有医术，那么他根本算不上医生，不能为病人解除病痛的折磨，只有医德又有什么用呢？

一个医生只有同时拥有医德和医术才能算是一个基本合格的医生，再次基础上去为病人服务，发扬自己的高尚品格才能算是好医生。

只有医术，没有医德，有可能会犯罪！只有医德，没有医术，更是罪上加罪！

所以，在实际工作中这两这都重要！作为一名医生，除了有医术之外，还要有嫉恶如仇的正义感和悲天悯人的同情心！

（参与本条企鹅问答，请通过腾讯新闻客户端打开本文）

飞力达将于2014年4月25日15:00-17:00在深圳证券信息有限公司提供的网上平台举行2013年年度报告说明会。

“我对失败者的名字没兴趣。”沈况一接到从刘为手中传来的球，缓缓地运着，对着面前的少年，很是不屑地回了一句。

当前文章：<http://www.nikelevioutletshop.com/article/6544601.pdf>

发布时间：2018-02-18 09:57:15

[终极一班3](#) [网游之大盗贼](#) [阎王](#) [冠军之光](#) [龙之谷](#) [东来顺](#) [柯尼塞格agera](#) [济宁](#)  
[古代乐观励志的诗句](#) [高三励志视频](#)